From: Yasen Slavov
Sent: Saturday, November 25, 2023 4:35 PM
To: maria.petrova@inspectorat-so.org; iveta.tsvetkova@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHO 06CcbKAaHe NaaH-cmeTKa Ha CO 2024

3npaseiite,

bux uckan na 3aaM HAKOJIKO BBIPOCA, ChOTHACAIIN c€ KbM KOMIOHEHT "[loaabpikaHe uucroraTa Ha
TEPUTOPUUTE 32 OOIIECTBEHO MOJ3BaHe".
1. TNpegBwxga Ny ce NHBeCTULMM 3a NpuaobrBaHe Ha NepcoHanHa MexaHm3aums u
cneunanuanpaHun npenapaTu 3a onepaTtopuTe no NoYNCTBaHeTo?

Hanpumep:

1.

MoTopuanpaHm nuctocbbupayum n cmykadm 3a nucta - HeeduKacHO U HeagekBaTHO
3a 21 Bek e xopa fa 6baaT obopyaBaHu C METN, KOUTO HE NPaBAT HULLIO NoBeYe OT
TOBa fa BauraT npax BbB Bb3ayxa. Pa3bupa ce, ako uckame nogxoabT Aa e
LSANIOCTEH U MoaepeH, NoaobHn ypeaun Tpsabea aa 6baaT 3axpaHBaHu C
eneKTpN4eCcTBO, a He C NeTPOSIHU NPoAyKTU. TaknBa ca TpeHagoBeTe B KanudopHus
HanpMmep, KbAeTo nMa 3abpaHa 3a HeenekTpuieckm nucTtocbbuupayn, c orneq Ha
3aMbpCsIBAHETO Ha Bb3ayxa W LWYMOBOTO 3aMbpCaBaHe.
Mapoynctaykm 3a ynopuTu 3aMbpCcsiBaHUA - TPOTOAPUTE Ca OCESAHU CbC 3anenHanm
ObBKU 1 (hacoBe, KOUTO He MoraT Aa 6baaT OTCTPaHEHU MexaHUYHO 6e3 nomoLlTa
Ha CTpyM Nog BUCOKO HansraHe.
MpenapaTtu 3a oTcTpaHaBaHe Ha rpaduT KU NpenapaTy 3a nocnegpaila obpadoTka
Ha NOBBbPXHOCTUTE C LieN NpeaoTBpaTsiBaHe Ha MOBTOPHM BaHAANCKM NPOSBU C
rpadpuTn? MNpumepn 3a NogOOHN NOKPUTUA MOXKETE Ja HamepuTe no-ony:
https://nanoslic.com/ns240-anti-graffiti-nanocoating/
https://www.cortecmci.com/product/mci-anti-graffiti-coating/

2. AKO ToBa He e Bb3MOXHO, C Ornea Ha ToBa, Ye AeMHOCTUTE Ca Bb3NOXEHU Ha BbHLLHU
N3NbIAHUTENW, UMa NN MEXaHM3MN 3a HanaraHeTo Ha Kputepum (NOKpMBaLLM TOYKUTE rope)
BbPXY U3NbIAHUTENWTE, 3a Aa Ce noacurypu LenecbobpaseHoTo U MOAEPHO yCBOSIBAHE Ha
cpeacrteara?

3. TMNpeaswxkaa Ny ce opraHMU3aLns No aHraxumpaHe Ha 06LLIECTBOTO B MOYUCTBAHETO U
NpaKkTUKM 3a U3rpakgaHe Ha camoCb3HaHWe 3a YMcToTa 3aobukansaia cpena?

Hamnpumep opranusupanu 100poBOTYECKH OTPSAAM (CHAOAECHU C HY)KHUTE PECYPCH U MEXaHU3AIIHS )
3a Mo4rcTBaHe mo paiionn? Toa e yecTa MpakTHKa B Uy:KOMHA, KATO KOHKPETSH NMPUMEP MOTa Ja
rmocoya HsKOJIKO MHUIIMATUBH OT cTpaTterusta Ha New South Wales, Australia 3a 2011, 3a 6opba ¢
rpapuTHTe

(

1.

, cekumsa Action):
OTKpuBaHETO Ha LeHTpana 3aHnmMaBalla ce eQUHCTBEHO C NPUEMaHETO Ha CUrHanm
3a BaHAanua3mpaHu nokauuu, ¢ uen HaBpeMeHHOTO Haco4BaHe Ha
npodecrnoHanHn/gobpoBoNYECKM EKUNU KbM NPOBNEMHUTE NOKaLMMW.
CHabpasisaHeTo Ha fobposonyeckun oTpaam ¢ 20 obopyaBaHu BaHa, € uen
HaBPEMEHHO OTKpMBAaHE N OTCTpaHsiBaHe Ha rpacutn, ypes3 npebosguceaHe n
HaHacsiHe Ha 3alLUUTHU NOKPUTUS.
BHegpsBaHe Ha npakTuku 3a (HakasaTerneH) obLecTBeHO-None3eH Tpya n3BbpLuBaH
OT NuuaTa 3anoBeHn aa BaH4anuanpat obLiecTBeHa U YacTHa COBCTBEHOCT.

bnaromaps npeIBUPUTEITHO 32 OTTOBOPHUTE U CE HASBAM, Y€ MOXKEM J1a OTBOPUM TO-IITHPOK OOIICCTBEH
nedar 1o TeMara ¢ YUCToTara.



VYcnereH JeH,
Slcen CinaBoB



